

全国青年击剑锦标赛收官 400多名剑客大战晋江

本报讯(记者 李诗怡 秦越)昨日,中国体育彩票·2024年全国青年击剑锦标赛在晋江收官。主场作战的晋江小将斩获1金1银3铜,福建队则夺得女子花剑团体冠军。

全国青年击剑锦标赛是国内击剑项目青年级别的年度最高水平赛事,也是纳入国家体育总局竞技体育竞赛计划的重点赛事。此次比赛吸引了来自全国各地的400多名青年击剑精英会聚晋江,于9月21日开赛,共设男女花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛,以及混合团体赛。

本次比赛在晋江市少体校举行。

福建队夺得女子花剑团体冠军,安徽队获得男子花剑团体冠军,江苏队获得男子重剑、男子佩剑和混合团体冠军;山东队获得女子重剑团体冠军,广东队获得女子佩剑团体冠军。

福建选手陈江河获得男子花剑个人冠军,广东选手彭圣伟获得男子重剑个人冠军,江苏选手王天昊获得男子佩剑个人冠军;北京选手张沐阳获得女子花剑个人冠军,江苏选手谢雨晨获得女子重剑个人冠军,北京选手王辰祎获得女子佩剑个人冠军。

赛后,来自甘肃兰州的王泽玺直言收获良多。“这次比赛有许多来自专业队的选手。参加这次锦标赛不仅让我从水平更高的对手身上学习到很多,也增加了不少实战经验。”这是王泽玺第二次到晋江参加比赛。他告诉记者,自己很喜欢晋江的气候和美食,晋江市少体校的比赛场地很专业。

因比赛就在晋江市少体校举行,该校击剑队近水楼台先得月,得到一次非常宝贵的观摩学习机会。“现场观赛,队员能够身临其境感受比赛的氛围。”晋江市少体校击剑教练李敬表示。

本次比赛由中国击剑协会、福建省体育局主办,福建省重竞技运动管理中心、福建省击剑协会、晋江市人民政府承办,晋江市文化体育和旅游局、晋江市安海镇人民政府协办。



冠军专访

单局打出17:3碾压对手 陈欣:脚踏实地,争取更好成绩

本报记者 李诗怡



陈欣

在女子花剑团体决赛中,晋江小将陈欣迎来了她的高光时刻——单局打出17:3,带领福建队上演翻盘好戏,一举夺冠。

赛后,复盘这高燃的3分钟,陈欣仍心潮澎湃,“上场时,我心里想着先把3分钟打满,不要轻易结束这一局比赛。前面大家的节奏都太快,状态还没有出来就结束了。”陈欣回忆说,比赛过程中自己的精神很集中,没有太多想法,就是一剑一剑去打,不看比分,这反而打出了很多漂亮剑。

本次比赛,陈欣一共获得1金2铜,收获满满。谈及自己的表现,陈欣表示,比较满意的是自己能够集中精神对待每一场比赛,把训练备战的技术发挥出来,打出了自己擅长的东西;不足则是在长时间的比赛中,状态调动得不够快。对于这次主场作战,陈欣直言很放松,“这是在家门口的比赛,场地很漂亮专业,保障很充分。”

陈欣出生于2005年,从小跟随父母居住在晋江市池店镇,并于10岁那年被选拔进入泉州市体工队,开始练习击剑。

“小时候感觉击剑很酷,教练和队友都很活泼、很有意思。练习击剑让我变得更加成熟,学会思考。”近十年来,陈欣全身心投入训练,不断提升击剑水平。目前,她已经是省队的一员。

在2022年第十七届省运会中,陈欣获得甲组女子花剑个人和团体双冠。今年,陈欣在全国赛场屡创佳绩,获得全国击剑冠军赛分站赛(第一站)成年组女子花剑团体第一名和(第二站)青年组女子花剑个人第二名。

展望未来,陈欣说,自己没有远大的目标,只想着一步一个脚印向前,每一步都踏踏实实,争取获得更好的成绩。

晋江小将立功 福建女花逆风翻盘夺冠

在昨日结束的中国体育彩票·2024年全国青年击剑锦标赛上,晋江“05后”小将陈欣凭借个人出色表现,带领福建女子花剑队逆风翻盘,以45:39击败湖南队,夺得团体冠军。

在女子花剑团体决赛中,晋江小将陈欣携手郑璐璐、沈栋莹、庄昕怡代表福建队出战。比赛开始后,湖南队迅速进入状态,很快取得比分领先。第四局结束时,福建队以8:20落后。

面对这个情况,随后上场的陈欣展现出了十足的担当和韧性。她稳住心态,果断出手,在激烈的对抗中,陈欣一度连得9分,现场气氛被推至高潮,呐喊声、欢呼声不

断。第五局比赛,陈欣打出17:3的超强攻击波,帮助福建队彻底扭转局势,以25:23反超比分。

陈欣的精彩表现为福建队注入了一股强心剂。在她的带领下,全队稳扎稳打,继续扩大领先优势,并以45:39击败湖南队。此外,陈欣还获得女子花剑个人第三名。

“这个孩子平时训练很刻苦认真。这次在团体赛中,她立了大功。”晋江市少体校击剑教练李敬为陈欣点赞的同时,希望她未来继续努力。

另外两名晋江小将彭钰涵、蔡锦潘分别获得女子重剑个人第三名和男子花剑团体第二名,两人还携手陈欣等人拿下混合团体第三名。

香港金牛夺得NBL总冠军 琼斯荣膺总决赛最有价值球员



新华社合肥9月24日电 24日,2024赛季全国男子篮球联赛(NBL)总决赛在合肥体育中心体育馆落幕,香港金牛队客场以100:86击败安徽文一队,总比分4:1夺得总冠军。

香港金牛队的外援多米尼克·琼斯本场表现抢眼,个人独得50分,帮助球队首次捧起NBL总冠军奖杯的同时,个人获评总决赛最有价值球员。

在2023年才正式开启NBL征程的香港金牛队本赛季首次晋级总决赛,而安徽文一队则是四次总冠军得主。总决赛第一场负于安徽文一队后,香港金牛队连胜三场。

当天进行的总决赛第五场,主场作战的安徽文一队开场状态不错,一度取得8:2领先。香港金牛队在顶住主队的开场攻势后逐渐找到状态,通过琼斯的里突外投反超比分,半场结束领先对手12分。

下半场,香港金牛队继续扩大领先优势,一度将分差拉开到16分。虽然安徽文一队在第四节一度将差距缩小到个位数,但香港金牛队进攻端表现稳健,最终将胜利收入囊中。

香港金牛队主教练解立彬在赛后表示,无论是训练、常规赛还是季后赛,球队每天都在进步,球队的能力也在逐渐提升。

“从俱乐部成立那天起,我们心里一直装着(夺冠)这个目标。作为职业体育,每个人都想努力达到最高的荣誉,今天我们实现了。”解立彬说。

琼斯表示:“在香港金牛队,我得到了更多的信任,也得到了一个非常满意的结果。”

采购公告

我司拟招标一家物流公司作为《晋江少年》和小记者装备日常配送到校服务,请有意向报名的公司提供营业执照等相关材料,到晋江报业大厦21楼综合部报名。

报名截止时间:2024年9月30日17:00
联系人:陈先生,电话:0595-82009876

晋江经济报发展有限责任公司
2024年9月26日

图说 我们的价值观



互助友爱

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



奔跑路上 奋勇争先